

倾听侨界心声 凝侨心谋发展

新泾镇召开侨界人士座谈会



为充分发挥新泾镇统战工作的优势作用,进一步推进侨联工作上台阶,新泾镇侨联始终坚持“以侨为本,为侨服务”的宗旨,把侨界人士的需求作为侨联工作的落脚点和出发点,8月10日下午,新泾镇举办2020年部分侨界人士座谈会。新泾镇党委副书记张晓磊出席会议。

座谈会上,新泾镇侨联围绕镇

党委中心工作,及时通报新泾镇重点工作的开展情况,传达区侨联工作部署,倾听侨界人士对新泾镇侨联工作的意见和建议。

结合文明创评工作要求,新泾镇侨联向侨界人士宣传文明创评,发放新泾一封信、市民手册、餐巾纸等文明倡议,让侨界人士更多了解创评、融入创评,以实际行动增强对新泾的认同感和归属感,发挥

在社区治理中的引领作用,使他们始终与镇党委政府的中心工作保持同向。

结合当前防疫工作特点,新泾镇党委副书记张晓磊传达了镇党委对侨界人士的关心和慰问,面对海外侨情的变化,仔细了解侨界人士近期生活状况,认真倾听侨界人士心声。侨界人士充分感受新泾镇党委给予的温暖并表示感谢。

联合治理美环境 社区容貌展新颜



文明城区创评、“夏令热线”开通、持续的防疫检查、垃圾分类执法工作的深入展开……炎炎烈日,高温酷暑,城管中队的工作一刻也没停歇。近日,新泾镇城管中队队员们在中泾居委某楼道开展复杂恼人的居民楼道堆放垃圾物品的综合治理工作。

在绿色宜居的新泾镇,整洁的道路、优美的小区比比皆是,河清岸绿,社区恬静,但就在如画的环境下也有着不和谐的因素。中泾居委某楼道,该户的老夫妻长期将捡拾来的各类垃圾堆放在自己的房间及楼道的公共部位。夏季高温,这些垃圾既妨碍了通行又气味难闻,楼道下下的邻居们怨声载道,投诉举报不断。

据居委会工作人员介绍,该户夫妻年老体弱,家庭情况复杂,偏

执型的喜好捡拾垃圾,居委会和物业多次劝导无效,着实束手无策,虽然过去曾多次帮助清理处理,但屡教不改。这次队员们前期多次与居委一起上门做工作,反复规劝和教育。城管中队队员依法依理摆事实讲道理,努力告知其行为造成的后果和依法承担的法律后果,两位老人勉强同意由居委物业出面帮助其清理废品垃圾。

城管新泾镇中队的5名队员与中泾居委、物业公司、镇应急分队及派出所等部门一起,对这个老大难问题开展集中整治。正值盛夏高温,队员们挥汗如雨整治,而在整治期间,两位老人又多次出现反复,时时上前阻挠,但大家意志坚定,态度坚决彻底,历时3个多小时,将该处脏乱废品垃圾清理完毕,整整装满两车。附近居民看到清理的楼道,洁净的环境,纷纷拍手称好。

春夏秋冬,寒来暑往,新泾镇中队借助小区城管工作室,发挥着勤劳“啄木鸟”的精神和作用,及时发现快速有效处置,对待顽症契而不舍,依法行政,服务群众,时刻牢记“人民城市人民建,人民城市为人民”的重要理念,脚踏实地的服务一方百姓,为居民排忧解难,积极促进社区和谐发展,为辖区百姓追求美好生活的愿景而默默奉献着一份力量。

【倡议书】

拒绝“舌尖上的浪费” 践行“光盘行动”

亲爱的新泾人:

古语有云:“俭以养德”。厉行节约、杜绝浪费,是中华民族的传统美德,是个人道德修养的具体体现,也是社会主义核心价值观的重要内容。近日,习近平总书记关于“坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯”的重要指示掀起了全民抵制“舌尖上的浪费”热潮,为深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,进一步弘扬中华民族勤俭节约的美德,加快形成“浪费可耻、节约为荣”的社会风尚,新泾镇发出如下倡议:

拒绝“舌尖上的浪费”,争做勤俭节约的传承者。“一粥一饭,当思来之不易;一丝一缕,恒念物力维艰。”小小餐桌,承载了中华民族尊重劳动、勤俭节约的传统美德。“惟俭可以助廉,惟恕可以成德。”拒绝“舌尖上的浪费”,需要广大社区居民传承中华民族勤俭节约的优良传统,牢记“取之有度,用之有节,则常足”的先贤嘱托,领悟勤俭节约的时代内涵,厉行节俭,反对浪费。

拒绝“舌尖上的浪费”,争做勤俭节约的实践者。“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,诉说着来之不易的来之不易。拒绝“舌尖上的浪费”,是勤俭节约的重要行动,让爱惜每一粒粮食、珍惜每一滴水成为每位社区居民的自觉行动。让我们一起培养文明健康的饮食习惯,用餐适度适量,珍惜美食,晒出“光盘”,记录美好,彰显品德。

拒绝“舌尖上的浪费”,争做勤俭节约的引领者。“克勤于邦,克俭于家。”每一位社区居民的价值取向汇聚起来决定着整个社会的价值取向。拒绝“舌尖上的浪费”,我们倡议在建设中国特色社会主义现代化的伟大进程中,每一位新泾人都要将勤俭节约作为自己的行为准则,争当勤俭节约的行动表率,用身体力行和引导感召,主动发声,积极倡导节约文化;深入实践,形成勤俭节约的良好风尚,让节约粮食的中华民族传统美德与良好家风代代传承,让“克勤克俭”、“戒奢以俭”的价值理念深入人心、蔚然成风。

2020年是全面建成小康社会收官之年,是全面打赢脱贫攻坚战决胜之年。让我们迅速行动起来,拒绝“舌尖上的浪费”,从我做起,从现在做起,坚决抵制餐饮浪费,大力倡导文明节俭,践行“光盘行动”,维护粮食安全,做厉行节约的践行者、文明餐桌的维护者、美好生活的创造者、建设文明城区的“主人翁”!

——新泾镇文明办

【儿童友好】

初心接力棒 双“泾”少年游

为了助力青少年健康成长,促进城乡间交流,在驻村指导员的牵线搭桥下,新泾镇团委和枫泾镇新华村于近日联合开展“初心接力棒双‘泾’少年游”青少年红色主题夏令营活动,新泾镇、枫泾镇中小学生对家长、青年志愿者等60余人参加了本次活动。

聆听“四史”故事

坚定爱国报国的志向

活动中,新泾镇“四史”宣讲团成员、“两弹一星”研制参与者王鹏爷爷专程为新泾、枫泾两镇的青少年和上海特警总队的团员青年做了“弘扬‘两弹一星’精神,彰显青春蓬勃力量”的主题讲座。王鹏爷爷娓娓讲述自身学习与工作的经历,激情澎湃地回顾了无数科研人员不惧艰难险阻研制国之盾器“两弹一星”的青春年华和战斗历程。

面对面的讲述,让青少年们认识到,正是无数革命先烈的牺牲与奉献,才换来了国家的和平与安全,赢得了祖国的强大和繁荣;作为国家新一代主人翁,青少年们责无旁贷地传承“热爱祖国、无私奉献、自力更生、艰苦奋斗、大力协同、勇于登攀”的“两弹一星”精神,牢记爱党爱国爱人民的情怀,牢固树立报效祖国的志向。

感悟“五特”精神

坚持努力奋进的方向

青少年们还走进了上海市公安特警总队,近距离地了解了特警这支神秘而强大的队伍,观看了《着力加强能力建设,全力打造处突精兵》宣传教育片,参观了枪支装备、特种车辆等,防暴突击一支队政委顾元成、副大队长何二涛参加活动,并寄语青少年们努力成长成才。



参观学习

不仅拓展了青少年们的眼界与视野,更让他们深刻感受到了“特别讲政治、特别守纪律、特别能奉献、特别能吃苦、特别能战斗”的“五特”精神,体会到正是这样的钢铁长城守护着万家的安全与幸福,领悟到所有成就的背后都需要不懈的付出,在今后的学习生活中更要坚持刻苦勤奋、锤炼本领、努力奋进的方向。



在磨家工坊,青少年们还自己动手,制作防疫卫生用品精油皂和防蚊喷雾。手工制作寓教于乐,青少年们在轻松愉悦的氛围中锻炼动手能力,再次学习和掌握勤洗手、防蚊虫等健康卫生知识,在防疫新常态中认真保护好自己,也为维护公共卫生安全做出努力。

本次红色主题夏令营,不仅让两镇青少年们建立起友谊的桥梁,更让青少年们从一代又一代的前辈们身上汲取信仰、知识与力量,一棒接一棒地传递初心,把赤子之心化为实际行动,延续不断地传承民族希望,为开创祖国的未来、实现民族复兴的中国梦添砖加瓦!

倡导文明新风

坚守健康成长的导向

活动中,青少年们通过录制小视频的方式,发出学习和践行社会主义核心价值观、新“七不”规范和推广使用公勺公筷的文明倡议,倡导和践行文明新风,进一步加深理解文明倡议的内涵与意义,更加明确了文明实践要从知道到做到,从我做起,从身边小事做起。